TTPOTUBOTTONOXHbBIE




TTpoTusononoxHeze Ymucna.
Moayns yucna.

- Naute onpepneneHue NPOTUBOMNOSNOKHLIX
yucen U nNpueseauTe NpUmepsr.

- Yro HasbIiBaeTCa moaynem yucna a?

-Yemy paseH moaynb NONOXUTENbHOrro
yucna? Tlpumep.

-Yemy paseH moaynb oTpuLaTENIBHOrO
yucna? Tlpumep.

-Yemy paseH moaynb 0?



Hasosute ynucno, npotusononoxHoe:

17 -17  Kakoe yucno,
NpOTUBONOSOXHOE
-46 46 NONOXUTESNIbHOMY YUCNy?

Kakoe uucno,
53,6 -53,6 npoTmsononoxHoe

oTpULIATENbHOMY YUCny?
-8,2
? 8’2 Kakoe uucno,

0 0 NpPOTUBONONOXHOE HYnNHO?



KaXuTe Napbl NPOTUBONOSMOXHBIX YMucen:




Eciu x = 32, To -x= -32

Ecm-x=32,ToXx= -32
Ecau - x =- 32, T0 x= 32
Ecmm x=-(-32), 1o x=
Ecmm x=-(-32), 10 x=  -32
Ecin x=-(-(-32)), 10 x= -32

32



Jlanbl ynciaa: 4 u-4; 94 n-94; -42u 42

Kakx Ha3bIBalOTCHa 3TH YucJa?
Hauaure MOAYJIb KaKA0T0 U3 YHUCE.

4]1=4 u |-4|=4
94|=94 wu |-94|=94
42]=42 u |42|=42

CpaBHuTe 3TH MOIYJIU.

Kakoii BLIBOJI MOKHO CIeJIaTh?

|-a[=]a]



Janumure BCe YHCJIa, HMEIIUE MOAYJIb:

2)26; 6) 5:7; B) 3%: 1) 0.
-26|=26 |26|=26
-5,7|=5,7 |5,7|=5,7
-3%|=8% |3%|=3%

10|=0



3anuwmuTte Ymucna B nNopsiaKke BO3pacTaHUS
ux moayneu: 6,4; -5,8: 3,9; -7,1: O

0; 3,9; -5,8; 6,4; -7,1

CamocToatesnibHO 3anuUuuuTe YUucna B
nopsake ybbiBaHus ux moaynew:

7,3: -45; 59; -8,1;: O

-8,1; 7,3; 5,9; -4,5; 0



Pa6bota B y4ebHUKe

O




